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                                                  ПРЕСС-РЕЛИЗ
Вместе мы уже сделали многое

Специалисты Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области (Управление Росреестра по Свердловской области) провели совещание в формате видеоконференции для глав муниципальных образований и управленческих округов на территории Свердловской области. 

Мероприятие состоялось на площадке Правительства Свердловской области при поддержке Департамента информатизации и связи Свердловской области.

Приветственным словом открыла мероприятие заместитель руководителя Управления Росрееестра по Свердловской области Ирина Семкина, отметив важность наполнения единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) актуальными, достоверными сведениями. «Единый государственный реестр недвижимости должен содержать достоверные и актуальные сведения. Его наполнение возможно лишь при эффективном межведомственном взаимодействии органов Росреестра с региональными и муниципальными органами власти, которое заключается в обмене информацией об объектах недвижимости. Эффективное сотрудничество позволяет сокращать сроки оказания государственных услуг и повышать качество регистрационных процессов, а также объективно повысить доходный потенциал Свердловской области. Подводя промежуточный итог за прошедшие 9 месяцев работы Управления можно сказать, что вместе мы уже сделали многое, но есть некоторые вопросы, требующие совместной проработки», - отметила Ирина Викторовна. 

В ходе мероприятия специалисты рассмотрели вопросы наполнения ЕГРН сведениями, необходимыми для определения кадастровой стоимости, разобрали вопросы, поступающие от органов местного самоуправления при подаче документов для осуществления кадастрового учёта, а также при регистрации прав по документам, предоставляемым в электронном виде.  Кроме того, осветили вопросы эффективности проводимых процедур по муниципальному земельному контролю, а именно содержащихся в ЕГРН сведений, с эффективностью управления земельными ресурсами посредством проведения специальных мероприятий по муниципальному земельному контролю. 

В обучении приняли участие более 100 человек.

Управление выражает благодарность Департаменту информатизации и связи Свердловской области за организацию и проведение данного мероприятия, а также за предоставленную возможность в режиме on-line выступить по значимой для органов местного самоуправления теме.

           

       Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Свердловской области 
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