О проведении на территории Свердловской области государственной кадастровой оценки 
С 01.01.2017 проведение государственной кадастровой оценки регулируется Федеральным законом от 03.07.2016 года №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
Органом, уполномоченным на принятие решений о проведении государственной кадастровой оценки и утверждение результатов определения кадастровой стоимости, является Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области (далее – МУГИСО), расположенное по адресу: 620000, г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 111, http://mugiso.midural.ru.

Полномочиями по определению кадастровой стоимости на территории Свердловской области наделено Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки», расположенное по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул.  8 Марта ул., д. 13,    http://cgko66.ru. 
Согласно Приказу МУГИСО от 08.02.2018 № 243 в 2019 году на территории Свердловской области проводится государственная кадастровая оценка зданий, сооружений, помещений, машино-мест, объектов незавершенного строительства, единых недвижимых комплексов, предприятий как имущественных комплексов и иных видов объектов недвижимости.

Согласно Приказу МУГИСО от 09.01.2019 №  01 государственная кадастровая оценка
земельных участков, расположенных на территории Свердловской области, будет проведена  в  2020 году
Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» осуществляет сбор и обработку информации, необходимой для определения кадастровой стоимости объектов недвижимости. 
В целях и установления обоснованной цены правообладатели объектов недвижимости вправе предоставить декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.
Декларация, оформленная на бумажном носителе, представляется правообладателем объекта недвижимости или его представителем государственному бюджетному учреждению Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» лично либо почтовым отправлением по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул.8 Марта, д. 13, Подъезд № 3, этаж 6,  кабинет № 617.  Телефон для консультаций: +7(343) 311-00-66, добавочный 241.
Декларация в форме электронного документа, направленная на адрес электронной почты: deklar@cgko66.ru Государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки», должна быть подписана электронной цифровой подписью.
Декларация о характеристиках зданий, сооружений, помещений, машино-мест, объектов незавершенного строительства, и иных объектов капитального строительства  должна быть подготовлена  по состоянию на 01.01.2019.

Форма декларации, образцы ее заполнения размещены по ссылкам: 

 http://cgko66.ru/документы
http://mugiso.midural.ru /Деятельность/Земельные отношения
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