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ПРЕСС-РЕЛИЗ

О ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ЗЕМЕЛЬ НА ТЕРРИТОРИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 2020 ГОДУ 
Управление Росреестра по Свердловской области информирует, что с 1 января  2018 года государственная кадастровая оценка проводится по новым правилам в соответствии с федеральным законом N 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон № 237-ФЗ).
Согласно Приказу МУГИСО от 09.01.2019 № 1, опубликованному на официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области (www.pravo.gov66.ru), в  2020 году запланировано проведение государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Свердловской области.
Полномочиями по определению кадастровой стоимости на территории Свердловской области наделено государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ СО «Центр кадастровой оценки»), расположенное по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13. 
В целях подготовки к проведению государственной кадастровой оценки, которая будет осуществляться до 1 января 2020 года, сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели земельных участков вправе предоставить декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.
Декларации принимаются по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13, gодъезд № 3, этаж 5, кабинет № 5502. Телефон для консультаций: +7 (343) 311-00-66 (доб. 241). 
Декларацию также можно направить в форме электронного документа на адрес электронной почты: deklar@cgko66.ru. В данном случае документ должен быть подписан электронной цифровой подписью.
Ознакомиться с формой декларации и образцами ее заполнения можно по ссылке: http://cgko66.ru/документы.

Обращаем Ваше внимание, что достоверность информации, содержащейся в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН), напрямую влияет на качество результатов государственной кадастровой оценки.

Актуальную информацию по объектам недвижимости можно узнать с помощью доступных на главной странице сайта Росреестра (https://rosreestr.ru) сервисов «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online».

