
Итоговый протокол
общественных обсуждений по проекту постановления Главы муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории  муниципального образования Баженовское сельское поселение на 2025 год»
с. Баженовское                                                                                                «02» ноября 2024 г.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»  с 01 октября 2024 года по 01 ноября  2024 года  организатором общественных обсуждений -  Администрацией  муниципального образования Баженовское сельское поселение, находящейся по адресу: 623890, Свердловская область, с. Баженовское, ул. Советская, 31, проводились общественные обсуждения по проекту постановления Главы муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории  муниципального образования Баженовское сельское поселение на 2025 год».
Оповещение о начале общественных обсуждений было размещено на официальном сайте муниципального образования Баженовское сельское поселение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": www.bajenovskoe.ru/.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, был размещен в период с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года на официальном сайте муниципального образования Баженовское сельское поселение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Общественное обсуждение»: http://bajenovskoe.ru/obschestvennoe_obsujdenie/.
Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались                         с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года. Участники общественных обсуждений были вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в письменной форме по электронному адресу: bajensk@mail.ru и/или почтовым отправлением в приемную Администрации муниципального образования Баженовское сельское поселение.
Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.
Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступили. 


И.о. Главы муниципального образования
Баженовское сельское поселение                                                    
Байкаловского муниципального района 
Свердловской области                                                                                      Р.А. Каримов







